

Внесены изменения в ст. 20.3.3 КоАП РФ, устанавливающие ответственность за дискредитацию оказания добровольческими формированиями содействия в выполнении задач, возложенных на войска национальной гвардии РФ.

В федеральное законодательство внесены изменения, устанавливающие административную ответственность за нарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность

Федеральным законом от 25.12.2023 № 640-ФЗ внесены изменения в часть 1 статьи 20.3.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Ранее действовавшей редакцией части 1 статьи 20.3.3 КоАП РФ устанавливалась ответственность за публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооружённых Сил Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности, в том числе публичные призывы к воспрепятствованию использования Вооружённых Сил Российской Федерации в указанных целях, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.

Вновь принятым законом дополнена административная ответственность за публичные действия, направленные на дискредитацию оказания добровольческими формированиями содействия в выполнении задач, возложенных на войска национальной гвардии Российской Федерации.

Данные изменения направлены на минимизацию негативных последствий от действий, влекущих ущерб авторитету государственной власти страны, а также на предотвращение нарушений общественного порядка и общественной безопасности.

Санкцией данной нормы закона предусмотрено наказание в виде административного штрафа на граждан в размере от 30 000 до 50 000 рублей, на должностных лиц – от 100 000 до 200 000 рублей; на юридических лиц – от 300 000 до 500 000 рублей.